



НА УРОКЕ РИСОВАНИЯ

Анне Орав

На уроке рисования класс рисовал яблоко и гусеницу: выглядывающую из яблока, ползущую по яблоку, грызущую яблоко. Все старательно работали. У Кати яблоко получилось особенно хорошо, и гусеница, выглядывающая из яблока, вышла замечательно! Катя очень гордилась. Девочка была уверена, что ее работа – лучшая в классе, и представляла, как на перемене вся школа соберется у стенда полюбоваться ее рисунком.

Вика – Катина соседка по парте – тоже очень старалась. Но, хотя Вика пробовала и так, и этак смешать краски, живой картинке не получалось. Сумбур да и только! Взглянув на Катин рисунок, Вика убедилась, что сравнение очевидно не в ее пользу. Катя заметила растерянность своей соседки, посмотрела на Викин рисунок с разных сторон и сказала, что на самом деле рисунок очень хорош. Вике было и приятно, и в то же время неприятно услышать это.

Буйство красок на Викином рисунке заметил проходящий мимо парты Артур. По его мнению, Викина гусеница борется со штормом и падающими с дерева листьями, именно поэтому непросто понять, что изображено на рисунке.